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ATA DA 6º Sessão Ordinária do l º período da 15ª Legislatura, aos 28 dias do de abril 
DE 2025, às dezenove horas, na Câmara Municipal de Lagoa de Itaenga, situada na 
Avenida São Sebastião, nº 191, centro, nesta cidade de Lagoa de Itaenga, Estado de 
Pernambuco, ocorreu a 6ª (sexta) Sessão ordinária do lº (primeiro) período, da 15ª 
(décima quinta) Legislatura, sob a presidência do vereador Geziel Paulo de Barros Silva. 
Com a presença dos vereadores: Geziel Paulo de Barros Silva (Irmão Ziel­
Solidariedade ), Rosimere Maria da Silva (Mery de Maria Luna-União Brasil ), Alex 
Santana da Silva (Alex Constancio-Republicanos), Abednego Gomes Correia de Melo 
(Dudu Miloia-Solidariedade), Antônio João da Silva Filho (Sandro do Sofá- Partido 
Avante), José Napoleão da Silva (Dr. Napoleão-PSB),Eliel Estevão da Silva (Eliel da 
Guarda- Federação PSOL/Rede), Clécio Eriberto da Silva (Clécio do Moinho­
PSB),Jorge Manoel dos Santos Filho (Jota Cabelereiro-Republicanos),Rodrigo Adriano 
Gomes (Rodrigo Barros-União Brasil),justificada a ausência da vereadora Klécia Maria 
da Silva (Klecia do Moinho-PSB),.Tendo, portanto, número regimental de vereadores, 
nos termos do art. 76 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Lagoa de 
Itaenga/PE,o presidente solicitou que o Servidor Flávio José a leitura do Texto 
Biblico,em seguida solicitou ao Secretário Legislativo Wellington Pereira a leitura da Ata 
da sessão anterior,em seguida o Predidente colocou em Regime de Votação,aprovada por 
unanimidade,em seguida solicitou que o sevirdor Flávio José que faça a leitura dos 
pareceres do Projeto de Lei Nº004/2025 de autoria da Vereadora Rosirnere Maria,logo 
em seguida o presidente colocou em regime de votação os pareceres,aprovados por 
unanimidade, em seguida colocou em 1 º Votação,aprovado por unanimidade, o Presidente 
Solicitou ao sevirdor Bruno Eraldo que faça a leitura do Oficio e do Projeto de Lei Nº 
005/2025 DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE RUAS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS de autoria da Vereador Irmão Ziel(Solidariedade ),em seguida 
encaminhou para as comissões permanentes da casa,em seguida solicitou ao Servidor 
Flávio Leitura do Oficio 095/2025 Secretaria de Governo Municipal,que Solicitar a 
devolução do Projeto de Lei oº 002/2025, que regulamenta a utilização do recurso do 
Componente de Qualidade previsto na Portaria GM/MS Nº 3.493, de 10 de abril de 2024, 
no âmbito do Município de Lagoa de Itaenga-PE, de autoria do Poder Executivo,logo 
após solicita ao Secretário Legislativo Wellington Pereira a leitura dos ofícios e 
Projetos de Lei Executivo nº 0412025, Institui no âmbito do município de Lagoa de 
Itaenga,o programa Cuidador Cidadão Voluntário,para atender alunos da rede municipal 
de ensino com deficiência,síndromes ou mobilidade reduzida e da outras providências; e 
o Projeto de Lei Municipal 05 de 2025,que dispõe sobre a criação do Programa Tutor 
Institucional de Bolsas para a Educação Básica, no âmbito da Secretaria Municipal de 
Educação no município de Lagoa Taenga e da outras providências;após a leitura o 
Presidente encaminhou para as comissões permanetes da casa, em seguida solicitou ao 
servidor Bruno Eraldo a Leitura do Oficio e Projeto de lei nº 06/2025 que "Altera a Lei 
Municipal nº 739,de 28 de fevereiro de 2020,e da outras providências,após a leitura o 
presidente encaminhou para as comissões permanentes da Casa, logo após solicitou ao 
Servidor Flávio a Leitura dos requerimentos 061 de Autoria de Sandro do Sofá ,062,063 
vereador Jota, 064 vereador Rodrigo Barros,colocados em regime de votação,aprovados 
por unanimidade,em seguida solicitou ao Servidor Bruno Eraldo a leitura dos 
Requerimento 065 autoria do Vereador Jota,colocado em votação aprovado por 
unanimidade,em seguida solicitou ao Secretário Legislativo Wellington Pereira a 
Leitura da moção de Aplausos à Companhia de Teatro Artístico de Lagoa de Itaenga,de 
Autoria do Vereador Rodrigo Barros(União Brasil ) e subscrito pelos vereadores,Dr 
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Napoleão,Rosimere,Eliel da guarda,Clécio do Moinho e Sandro do Sofá,após lida o 
presidente colocou em Regime de votação,aprovada por unanimidade.À palavra está 
facultada aos vereadores inscritos para usar a Tribuna, em conformidade o Art. 85 do 
Regimento Interno da Casa, "pelo prazo máximo de 1 O (dez) minutos",;iniciada a palavra 
o vereador Dudu Miloia-Solidariedade, deu Boa noite a todos,saudou as autoridades em 
nome do presidente da casa e agradeceu a oportunidade de mais uma vez estar aqui , falou 
sobre o peixe que foi dado, que foi um exemplo dentro do município, tantos anos passados 
aí que nunca se passou para ver uma coisa dessa Doze mil e quinhentos quilos de 
peixe,que é uma coisa extraordinária, um peixe de excelência,deu o que sobrou,todo 
mundo foi favorecido, e que teve uma meia <luzia que falou que tinha uns peixes 
pequenos,agradeceu ao o prefeito ,falou sobre o medicamento que chegou agora que é 
uma vitória muito grande e quem tem filho autista sabe, lembrou que na gestão passada 
nunca deu, falou da reforma da praça que foi derrubada e que uma meia dúzia de gente 
ficou dizendo que destruiu um patrimônio público e lembrou que a nova praça vai ficar 
muito bonita e agradeceu ao Prefeito Dimas, que o povo escolheu, um cara novo, 
competente que se dedica o máximo possível e faz de tudo para agradar todo mundo, a 
maioria nunca se agrada a todo mundo,e falou veio mais três para o lado da 
gente,agradedeceu a todos que lhe ouviram e até a proxima sessão. Facultada, a palavra é 
ao vereador Sandro de Sofá( Avante ),desejou uma boa noite a todos, senhoras e senhores 
que estão presentes aqui e em nome do nosso presidente, saudou a todas as 
autoridades,iniciou suas palavras, falando do secretário Fábio, que reativou a Companhia 
de Teatro de Amador, que foi feita na Vila um grande evento e que o mesmo participou 
e elogiou o secretário que agora está tendo a oportunidade de mostrar realmente que ele 
é preparado,que foi um momento histórico para Lagoa de Itaenga, que a população não 
vai esquecer, também parabenizou a secretária de Ação Social Elisa, pela organização da 
entrega do peixe e que ele e o Vereador Dudu Milóia estiveram presentes na entrega,que 
prefeito também participou desde a chegada do peixe até o final da tarde, entregando o 
peixe nas comunidades e elogiou o trabalho do prefeito dedicado, comprometido com a 
população e lembrou que as cestas básicas vão ser entregues até o final da semana, que 
devido ao processo de licitação, teve um atraso,falou também sobre o pagamento, que 
antes parecia que a gente tinhamos duas prefeituras, mas agora a gente tem uma só e que 
no final do mês todo mundo recebe por igual e que o comércio agradece, falou também 
do F est Brega, que vai acontecer agora no final de semana, defendeu seu requerimento 
sobre o ônibus TFD e citou que faz tratamento em Recife, já vem há muito tempo sofrendo 
com esse ônibus e fez um apelo ao prefeito que olhe por esse pedido, pois a população 
tem muitas dificuldades desejou a todos uma boa noite e muito obrigado. Facultada a 
palavra ao vereador José Napoleão Dr Napoleão(PSB)Saudou os demais vereadores em 
nome do Presidente da casa, em nome da esposa do ilustríssimo vice-prefeito, a senhora 
Daiane, eu quero saudar as mulheres aqui presentes,iniciou falando gente vê na política 
que 90% das pessoas, citou o vereador Rodrigo 90%,200%, eles estão preparados para 
criticas e que se você fizer qualquer coisa boa, não aparece naqueles, tem uns grupos, 
por exemplo, 23 e 24 eu fui presidente dessa casa e fiz essa pequena reforma, se vocês 
não frequentavam aqui, talvez não percebam, mas foi trocado todo o piso, foi trocado o 
teto, foi feita essa instalação de som no teto, iluminação, um ar condicionado novo, 
cozinha toda nova, comprei um carro zero quilômetro e entreguei ao presidente no dia da 
posse dele com mil quilômetros rodados e não viu um desses blogueiros que gosta de 
criticar dizer, rapaz, parabéns, o presidente, fez uma coisa boa, fez uma coisa bem 
feita.;Agora se eu tivesse cortado esse pé de planta que tem aí na frente,o mesmo era o 
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satanás,vejam, é preciso que a gente tenha a capacidade de assimilação e de reconhecer 
que foi feito bem feito;Mas a gente, as pessoas, eles só olham, eles só querem colocar 
para baixo, ninguém coloca ninguém para cima,essa é a verdade, a gente tem que 
acostumar, nós que fazemos política,e que deu uma voltinha na rua hoje, aí um bocado 
de fofoca,é daqui para frente o que passou, o passado não constrói futuro, serve só de 
referência, quando falar aqui da entrega do peixe, as pessoas inteligentes, elas aprendem 
com os erros dos outros,a gente tem que andar olhando o que os outros vão fazendo, os 
erros que eles vão se cometendo, e aí a gente vai tirando proveito e vai consertando,o 
peixe da Semana Santa toda vida foi entregue,nos mandatos da Prefeita Graça, que eu me 
lembre, praticamente todo ano que eu me lembro foi entregue, e que realmente faltava 
organização,então alguém agora viu o erro e consertou, deu certo,parabéns para a 
organização, parabéns para os colaboradores;E lembrou muitas coisas estão sendo feitas, 
muitas delas, eu dizia aqui no mandato passado, e vou dizer novamente, que uma oposição 
tratada, trabalhada, em cima de coisas sérias, em cima do pensamento de ajudar o povo, 
ela é muito importante e o que eu tenho percebido é que o que a oposição nessa casa, 
através dos vereadores Clécio e Clécia, foram cobrando, é como um rastilho de pólvora o 
prefeito foi resolvendo, falaram da cozinha comunitária,a cozinha comunitária foi 
reformada, foi entregue,parabenizo a oposição de qualquer lugar quando é tratada, não de 
forma demagógica, mas de forma consciente, fazendo uma oposição séria e que muitas 
vezes, eu já disse aqui nessa casa, que às vezes a oposição tem mais poder, lembrou 
quando Pedro Epiffmio era oposição aqui nessa casa, o saudoso Pedro Epifânio, ele 
chegou com um jeitinho de situação, se encostou ali no moinho, conquistou, e foi 
presidente dessa casa duas vezes com o apoio do grupo,no segundo mandato ele disse,eu 
sou candidato a prefeito e Pedro cobrava, aí a gestão da ex-prefeita alavancou depois das 
cobranças de Pedro,é muito importante, o debate aqui, ele tem que ser respeitoso, 
trabalhando, pensando no povo e quem ganha é o povo,falou do pedido do Vereador 
Sandro do Sofá sobre o TFD, para resolver, definitivamente, o município precisa de dois 
transporte um pela manhã e um pela tarde, falou da Praça da Bandeira, que é um projeto, 
inclusive antigo, que podia ter sido executado na gestão anterior, que o projeto já estava 
pronto, não foi executado,o prefeito tenho visto uma grande vontade em executar ,citou 
que vereador Sandro falou das cestas básicas e que esteve com o prefeito ele o Vereador 
irmão Ziel, o mesmo disse que vai entregar 500 cestas básicas e que deu conselhos sobre 
a entrega , pediu ao prefeito um esforço para pagar antes do São João o sálario de junho, 
para o povo comprar o milho do São João e fazer a sua pamonha; Então, falou que saiu 
de um grupo político, ingressei em outro mais continua o mesmo de sempre,e falou que 
ajuda as pessoas e não vai pra rádio e lugar nenhum se engrandecer que está na política 
para ajudar o povo, finalizou seu discurso com Deus abençoe cada um de vocês, muito 
obrigado e até a próxima, se Deus quiser.Palavra oportunizada ao Vereador Rodrigo 
Barros(União Brasil).Iniciou dando um boa noite a todos, em nome do meu amigo 
Irmão Ziel, desejou um feliz aniversário para Edmar Barros,defendeu seu requerimento 
do número 064, esse requerimento que fala sobre o retomo das aulas de música, que 
sempre aconteceu no município, que no início de gestão tem algumas dificuldades, fez 
um apelo a gestão olhasse com carinho,que conhece o trabalho da secretária Leia e tenho 
certeza que ela vai olhar com carinho, porque é muito importante as aulas de música,que 
já formaram vários músicos, que o Irmão da Caça toca com Gustavo Lima e falou da 
importância da música na formação dos jovens, falou sobre a moção de aplausos, número 
O 1, 2025, para todos que fizeram a Paixão de Cristo, e falou que o vereador Sandro 
participou do espetáculo, e que foi emocionante e que a moção de aplausos a todos, a 
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Fábio Júnior e aos seus coordenados, também falou sobre sua trajetória política de quando 
foi eleito no palanque da oposição e no partido da oposição e resolveu desarmar seu 
palanque, porque existe a política partidária, o mesmo montou um palanque de políticas 
públicas e é esse palanque que está caminhando e que até ser vereador, ficava pensando 
como é que o vereador vai para a rádio cobrar um quebra-mola, para a tribuna cobrar um 
quebra-mola e que hoje entende que o vereador é o político mais próximo da comunidade 
e que cobranças e a gente tem que trazer isso até aqui e que aqui não é diferente, desde 
que se mantenha o respeito, o respeito por todos, que juntos vamos fazer uma grande 
gestão e a obrigação do Legislativo é ajudar também o Executivo. Por isso que na hora 
de cobrar, vamos cobrar, mas na hora de aplaudir, vai aplaudir,parabenzou a secretária de 
Saúde Deise pelos esforços feito a frente da pasta, e que também já: foi secretário várias 
gestões e sabe do trabalho duro,e que sempre respeitou todo mundo e que prefeito Dimas, 
na rádio, disse Rodrigo é uma pessoa que quer o bem de Lagoa Itenga e não vai travar 
nada que eu mandar,frisou que pode ter certeza prefeito, o senhor acertou, porque aqui 
eu não vou travar nada que seja para o bem do povo,mas deixou claro que irá ter que 
cobrar algumas melhorias,pois o mesmo acredita que nada esteja tão bom que não posso 
melhorar,e finalizou sua fala Agradeço a atenção de todos. Facultada a Palavra, vereador 
Elial da Guarda(Fed Psol/Rede) Em nome do presidente, nosso irmão Ziel, 
cumprimentaou os demais colegas vereadores,em nome de Gonzaga, cumprimentou 
todos presentes,desejou uma boa noite às pessoas que estão nos ouvindo através das redes 
sociais, através da rádio Itaenga FM,parabenizou vereador Rodrigo foi feliz nas palavras 
dele,quando ele se expressa, que está disposto a fazer um mandato de trabalho sem 
politicagem, o mesmo costuma falar da mesma forma e o povo já conhece o seu trabalho 
e que em 2016, foi eleito vereador no palanque de Bil Barragem, e que não teve nenhuma 
dificuldade de ajudar a gestão de Dona Graça e como também agora em 2024, o seu 
partido Rede fez coligação com o partido do PSB, mas, infelizmente, o candidato que que 
o mesmo apoiou perdeu a eleição e que ele não está aqui para atrapalhar a gestão do 
prefeito Dimas e que vai trabalhar, correr atrás de emendas, assim como na gestão 
anterior, consegui cerca de quase 2 milhões de reais em emendas através de máquinas e 
dinheiro que foi investido na saúde, da mesma forma, está aqui com a mesma coragem 
para trabalhar e correr atrás de recurso e de benefício para o nosso município,que 
atualmente a máquina que foi cedida na gestão anterior, e que também agora na atual 
gestão, essa retroescavadeira, uma máquina nova, chegou agora em 2024, conseguimos 
através do deputado Fernando Coelho, Filho, como também o trator, que conseguiu com 
o deputado federal Túlio Gadelha, grade para a Aradoura, e que está sendo usado no 
município para o bem estar das pessoas, parabenizou a secretária Deize, que mesmo tendo 
algumas dificuldades que às vezes nós ouvimos dentro do município, ainda em relação à 
saúde, mas quero parabenizar pela coragem que ela está tendo e o esforço que ela está 
fazendo para atender à demanda, como o mesmo falou para ela no início e falou também 
para os colegas vereadores e que Secretaria de Saúde é a mais pesada do município,que 
os esforços da secretária que vem a frente da secretaria como a falta de médicos o manejo 
que a mesma vem fazendo parabenizou mais uma vez a secretária,falou sobre a Audiência 
Pública das mães Atipicas do municipio que estavam presentes a maioria dos vereadores, 
foi discutidas as dificuldades,saudou Adriana, que é coordenadora também do projeto 
AMAR, e falou que entende as dificuldade que a AMAR vem enfrentando, o TEA, e que 
tem certeza que a gestão irá ter um olhar ainda mais especial para dar condições para os 
pais suprir a necessidade e as dificuldades que vêm enfrentando, pois não é facil,pois 
situação de pais no município e fez um apelo se houver um recurso para além do beneficio 
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da criança também pagar um beneficio aos pais, para se dedicar só para os filhos, seria 
justo,porque a maioria deles recebe um beneficio, mas que não é suficiente , que também 
tem pais que se dedicam exclusivamente para dar assistência ao seu filho e que ficou 
pensativo com o que eu ouviu na audiência pública e que se prontifiquei de ajudar os pais 
nesse sentido e que segue lutando pela causa, porque sabe da dificuldade de cada um,falou 
sobre a doação do milho, e que quem plantou assim que recebeu teve uns 20 dias de sol e 
que acredita que de 80% a 90% da semente foram perdidas e que correu do IP A, e que 
conseguiu cerca de, acredito mais ou menos, mil quilos de semente de milho e feijão que 
foi distribuído nas associações e que os associados do SINTRAF, receberam as sementes 
e que as associações receberam cerca de 100 quilos do IP A, e finalizou seu discurso 
agradecendo a Deus por essa oportunidade, e quero agradecer a todos vocês que têm nos 
ouvido.Facultada a palavra ao vereador Clécio do Moinho(PSB)iniciou desejando um 
boa noite, senhor presidente a quem Sauda os demais vereadores, senhores presentes, 
queridos ouvintes da !tanga FM, nossos intemautas, povo em geral,falou sobre a 
tramitação da casa de vários projetos de lei, de autoria do chefe do Poder Executivo, e de 
alguns vereadores,como também requerimentos de grande importância para o nosso povo 
da Itaenga,falou que lhe chamou a atenção e o deixa de forma triste é que nós fazemos 
nossos requerimentos, mas não recebe resposta de nenhum deles para que possa dialogar 
com a comunidade e cobrou pelo menos uma resposta para poder dar aos nossos cidadãos 
e que Acredito que isso é até uma falta de respeito, não só com o mesmo, mas com todos 
os colegas vereadores,e registrou seu repúdio, e pediu respeito com os requerimentos e 
pediu respostas,falou de outra questão importante é a questão do peixe e citou a fala o 
vereador Dr. Napoleão(PSB), em outras gestões foram doados peixes sim agora, e que 
os vereadores de situação não lembram,e que também é bom lembrar que ninguém, 
nenhum prefeito, consegue fazer nada,que é impossível,pois todo prefeito que se elege e 
assume um cargo no Executivo, vai ter que fazer alguma coisa, uma obra, um calçamento 
e que hoje, os vereadores de situação comentam muito aqui que o Grupo Moinho nunca 
fez nada,citou que os vereadores Dr. Napoleão(PSB),Eliel da Guarda (Psol/REDE), 
Mary(UB), que caminhou com o Grupo Moinho, sabe que foi feito muito sim,mais que 
não fizeram tudo, mas fizemos muito,e que nem todo mundo consegue acertar 
100%.,falou também que tem os erros e tem as falhas,mas que agora, quererem induzir, 
quererem colocar na mente do povo que um grupo de mais de 20 anos nunca fez nada 
pelo povo, isso aí não existe e que não tem nenhum leigo e todo mundo sabe do que o 
mesmo estava falando e mesmo citou grandes obras,que o Grupo Moinho fez pelo povo 
de Lagoa de Itaenga,tirou quase mil famílias do aluguel,que não foi com o auxílio de 
moradia e sim com a casa própria e que uma das maiores obras que um chefe do Poder 
Executivo pode fazer é dar o assistencialismo a quem mais precisa, e falou que as pessoas 
mais carentes do nosso município,falou sobre a questão do Sálario dos Conselheiros 
Tutelares,que na realidade é um sálario muito baixo e que precisa ser avaliado, precisa se 
dar um reajuste para os conselheiros tutelares do nosso município, que estão com a 
missão árduas e que são vários problemas que aparecem para eles, inclusive situações de 
risco à vida,fez esse apelo ao gestor,pediu que o mesmo dê uma atenção especial aos 
conselheiros tutelares do município,e falou que a oposição, ela sempre vai ter que 
existir,pois é através da oposição que a gestão começa a ver os erros, os defeitos e começa 
a melhorar a vida de população,falou que foi cobrada aqui muito, a questão das sementes, 
o prefeito distribuiu,falou que cobrou também a questão das cestas básicas,que segundo 
os vereadores de situação, vai ser entregue quarta-feira,e disse quem ganha isso não é ele, 
não é Dr Napoleão, nem o presidente da casa, nem um vereador,que quem ganha é a 
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população, são as pessoas que mais precisam do auxílio e daquela ajuda quando não se 
pode ter seu sustento e frisou que quem ganha é o povo, que é muito importante o papel 
da oposição, fazendo oposição com responsabilidade e que jamais traz mentiras e ou 
tenta enganar o povo de Lagoa de Itaenga e que está se aproximando o dia do trabalhador, 
dia 1 º de maio,mandou um abraço a todos os trabalhadores do nosso município, do gari, 
ao médico,a todos vocês que são merecedores, que lutam no dia a dia para levar o sustento 
para a casa de vocês e salientou mais uma vez ao presidente, a lei que determina sobre 
os animais soltos no nosso município pois,temos muitos animais soltos e é perigoso,que 
a lei é recente de 2024,precisa-se dá apreciada nela e ver o que pode ser feito para a gente 
colocar essa lei para funcionar e ver o que está faltando,pois pode causar um acidente, a 
gente pode até ter alguma perda de vida no nosso município por conta de muitos animais 
transitando tanto na cidade, nos bairros, então isso é muito perigoso frisou o vereador,fez 
um apelo para ver o que pode ser feito para melhorar essa questão desses animais, um 
conversa com os proprietários ou tentar prendê-los, falou que tem que resolver a situação 
para que nossa população não saia no prejuízo,justificou sua ausência na Audiencia 
publica da mães da Amar,pediu desculpas e que está para apoiar o que for preciso nas 
suas atribuições dentro desse projeto que trata de pessoas com doenças raras e pessoas 
com espectro de autismo,falou sobre o seu apoio ao projeto, finalizou sua fala e desejou 
a todos uma boa noite e muito obrigado. Faculta, palavra ao vereador Jota 
Cabeleleiro(Republicanos), o Vereador Dr Napoleão(PSB) fez um breve 
esclarecimento,frisando para não deixar passar em branco,que nós temos muitos para 
criticar, pois o mesmo eu tenho uma filha e um filho trabalhando no municipio,para que 
amanhã já vai estar aí nos grupos dizendo que eu estou com o prefeito Dimas porque ele 
tem dois filhos trabalhando,esclareceu que sua filha tirou em primeiro lugar no concurso 
de Ginecologia e não foi feito nessa gestão e sim na anterior e que ela está sendo médica 
aqui por mérito dela,pois foram 9 anos estudando medicina, seis do curso, mais três de 
residência e que seu filjo já estava aqui e é um dos melhores profissionais de 
ultrassonografia da região e que também passou no concurso,finalizou dizendo eu sou 
concursado, minha esposa é concursada e os meus filhos são concursado e que é feliz de 
ter sua família prestando serviço ao povo que eu adoro de Lagoa de Itaenga,e solicitou da 
presidência da casa que na próxima reunião fazer a transmissão por fio para a Rádio 
ltaenga FM,pois via internet fica cortando;Iniciada a fala do Vereador Jota 
Cabeleleiro (Republicanos) desejou a todos boa noite,disse a todos os presentes que 
está bastante feliz por participar de um grupo novo que veio repaginar Lagoa de ltaenga 
e que veio fazer mudança,também quer dizer que a praça da bandeira já fazia mais de 42 
anos que o pessoal não tinha mexido nela, mas chegou agora um governo com 
responsabilidade e que vai fazer de fato história na cidade,também disse que está 
juntamente com o governo Dimas, Nathanael e Estênio Ferreira ,que temos pessoas hoje 
com responsabilidade de verdade e que outro dia conversando com sua esposa, a irmã 
Ana Maria, aí ela pegou e fez um comentário com relação à questão por quanto disputei 
a eleição passada e se caso tivesse tido nove votos a mais estaria como vereador de alguns 
anos atrás e que ela comentou bom é ganhar no tempo e que hoje os novos colegas dizem 
mesmo assim,estão reclamando disso e daquilo,pois a situação diz que o governo passado 
não fez nada,que o mesmo afirma que de fato em vinte anos de não foi feito nada e que 
no momento temos quase três meses de serviço prestados ao povo e que nesse período já 
se fez algo verdadeiro e tamém disse que é melhor com organização,pediu que 
vejam,defendeu seu requerimento de número 065 de 2025 o que solicita um espaço,para 
fazer- se inclusão,e que precisa de fato fazer com que isso de fato venha a acontecer,o 
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mesmo fez esse apelo que quer um espaço para as crianças que têm doenças raras, para 
que elas possam ser atendidas de modo nobre ,e que nós todos somos iguais e que sejam 
tratados de forma igual, que falou com Adriana da Amar , conversei um pouco com o 
Poly e que a mesma lhe deu algumas orientações e que precisa de fato fazermos uma 
construção das quais ou venha fazer com que nossas crianças que têm dificuldade sejam 
atendidas, que também para os pais,pois os pais precisam também serem cuidados. 
Falou que o município, com responsabilidade, com o governo que temos vai cuidar,citou 
mais uma vez Adriana e frisou o projeto vai para frente e que vai ajudar de verdade, não 
simplesmente com palavras, porque se caso amamos só de palavra, esse amor é falso 
frisou o vereador,disse mais Precisamos amar com atitude,pois a Bíblia prega e diz faz 
informação sobre a palavra caridade, que é amor e exercício,o vereador continua sua fala 
que amor ter que ser provado com atitude,e falou que é gozado que a gente ouviu do 
nosso nobre colega que é bom ter de fato oposição e endagou que mas cadê a oposição? 
Não vejo mais oposição? e que veio para o nosso lado o experiente Dr. Napoleão(PSB), 
a professora Rosemary(UB),agora o irmão Eliel da Guarda( Fed. Rede/Psol) e 
indagou cadê a oposição? A oposição foi embora e disse que a oposição em Lagoa de 
Itaenga acabou,falou sobre a necessidade também de um outro requerimento que é a 
questão da construção de um abatedouro municipal,fez um apelo aos amigos,que 
transitam de motos próximo a EREM TRISTÃO BESSA Eritristão Bessa, que tenham 
calma um pouco para não poder ferir as pessoas quando saem do colégio;E falou que de 
fato precisa-se organizar a Lagoa do Itaenga,pois Lagoa do Itaenga,passou 20 anos na 
mão dos outros, ficou totalmente desorganizada e que precisa-se organizar-se,pois uma 
certa cidade quando chega e coloca o pé na faixa de Pedrestes, os carros param, as motos 
param e que precisa também dessa educação aqui,pois a cidade ainda é pequena para viver 
o transtorno que vivemos nos dias de hoje. Que realmente é uma necessidade de 
educação,frisou que o atual governo está em buscar sempre de ter uma cidade muito 
melhor para todos e em quatro meses já se fez muito, e que Oposição boa,mais disse que 
porém acabou a oposição,e disse de forma descontraída que a pessoa que mais queria 
conosco aqui seria o amigo Vereador Clécio do Moinho(PSB) que seria bem vindo, o 
Vereador (Clécio do Moinho(PSB) solicitou um aparte ao Vereador Jota,concedido. "Eu 
não sou contra o crescimento do nosso município, agora eu permaneço no meu partido, 
no qual fui eleito, que é o Grupo Moinho, torço para a gestão acertar que quem ganha 
é o povo.agora eu continuo firme no meu palanque, no meu partido, Só isso", finalizada 
a fala do vereador Jota o mesmo agradeceu a oportunidade e que Deus, em Cristo continue 
abençoando todo o Lagoa do ltaenga, pois precisamos de dias melhores, e vem para cá;o 
portunizada a fala ao Presidente Irmão Ziel (Solidariedade) convidou a vereadora 
Rosemery(UB) para assumir a cadeira da presidência. Facultada a palavra ao vereador 
Irmão Ziel(Solidariedade) deu boa noite a todos em nome da vereadora 
Rosemere,saudou a todos ,mandou um abraço a todos os ouvintes da Rádio ltaenga FM e 
aos que acompanham pelo Instagram,mandou um abraço especial para a comunidade da 
Camboa e toda a zona rural e toda a zona urbana,iniciou agradecendo a Deus por tudo 
que ele tem feito em nossa vida e estendendo, dando aqui os agradecimentos à nossa 
secretária Elisa Siqueira, pois fez diferente quando fez a entrega do peixe, citou que como 
o Dr Napoleão disse faltava algo e a gente aprendeu com os erros dos outros,e não precisa 
errar para aprender e que a nova gestão fez diferente,que a entrega do peixe foi bem 
organizada,deixou registrado os parabéns ao nosso secretário de Cultura Fábio Júnior, 
que está aí resgatando a memória do povo,pois fez um grande evento na Vila Boa 
Esperança, também mandou forte abraço e os parabéns ao outro secretário Gerivaldo pelo 
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ótimo trabalho que está sendo executado e que nome da Secretária de Saúde Deise e 
deixou um forte abraço também aos demais secretários,falou sobre audiência pública da 
AMAR e viu de perto a dor e o sentimento de cada uma das mães atípicas e que podem 
contar com o vereador Irmão Ziel, que está a disposição para ajudar a todas as mães, 
Parabenizou a secretária Deize,pela compra e distribuição do medicamento para as 
crianças autista citado pelo vereador Dudu Milóía e que será distribuído após o 
levamento, e viu que a gestão está no caminho certo,criticou a fala do vereador 
Clécio(PSB),que em 4 meses já se fez mais do que na gestão de vocês,essa é a diferença,e 
que a população já está vendo e finalizou seu discurso,a presidente Rosymere passou a 
presidência ao Irmão Ziel que em seguida,não havendo mais nada a tratar o presidente 
encerrou a sessão,convocou a todos os vereadores para a próxima sessão a ser realizada 
dia 12 de maio de 2025.Nada mais havendo a tratar, eu,Wellington Pereira de 

Le islativo, Javr i a presente Ata, que vai assinada por 
mim · k e pela 
Mesa Diretora. agoa de Itaenga/PE, 28 d abril de dois mil e vinte e cinco. 

1 ª Secretária 

Jorge Manoel dos Santos Filho 
2° Secretário 
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